Администрация города Благовещенска

Амурской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.07.2023		$N_{\underline{0}}$	3748
	г Благовешенск	_	

О внесении изменения в Порядок предоставления муниципального гранта в форме субсидии муниципальным общеобразовательным организациям на организацию и проведение мероприятий по благоустройству территорий, утвержденный постановлением администрации г. Благовещенска от 16.07.2021 № 2724

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», кодекса Российской Федерации, 78.1 Бюджетного постановления Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» постановляю:

1. Внести изменение в Порядок предоставления муниципального

гранта в форме субсидии муниципальным общеобразовательным организациям на организацию и проведение мероприятий по благоустройству территорий, утвержденный постановлением администрации г. Благовещенска от 16.07.2021

№ 2724, изложив пункт 1.10 в следующей редакции:

«1.10. Сведения о муниципальном гранте в установленном порядке размещаются на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет при формировании проекта решения о бюджете (проекта решения о внесении изменений в решение о бюджете) не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия решения о бюджете (о внесении изменений в решение о бюджете).».

Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Благовещенск» и подлежит размещению в сетевом издании «Официальный сайт Администрации города Благовещенск».

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Благовещенска Хопатько В.А.

Мэр города Благовещенска

О.Г. Имамеев

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 28A853D87D697B51D1FE02991E20ACB8 Владелец Имамеев Олег Гатауллович Действителен с 09.01.2023 по 03.04.2024